

定安黑猪“拱进”上海市场

“在政府的帮助下，我们的销路不用愁啦，收益有保障，我以后就可以大胆地扩大生产规模了。”这两天，定安黄竹镇养猪专业户谢宏祥十分高兴，他家饲养的定安黑猪被浙江来的客商一下购买了二十多头，收入近八万元。

定安黑猪肉香味美，是海南的一个特色品种，随着定安黑猪知名度越来越高，岛外许多市场也看上了定安黑猪这一品牌，日前，定安黑猪成功“拱进”上海高端市场，像谢宏祥一样的养猪专业户着实“丰收”了一把。

近年来，定安县围绕农民增收，打造定安黑猪等农业品牌，大力推进一万户百万头黑猪养殖等五个一工程。为了确保运销和市场开发顺利，县畜牧兽医局主动承担技术培训工作，制定定安黑猪标准化生产技术规程，组织农民专业合作社和供销公司加大市场开发，解决养殖户的



黑猪销路的扩大有效地促进了农民增收。李强 摄

销售渠道。

“今年总共养了300多头猪，畜牧站都是上门来做检疫预防，帮我们搞好，今年猪养起来没有损失，价钱也好，这批猪是他们帮我们联系，往岛外卖出去了，价钱也不错，更有信心搞好养殖业。”谢宏祥说。

连日来，定安县畜牧兽医局技术人员都下到各养殖场，对黑猪进行口蹄疫检测和瘦肉精检测，确保出岛猪肉的品质安全。定安县政协副主席、县畜牧

兽医局局长莫廉介绍，我们严格按照标准化生态养殖的要求组织生产，对重大动物疫病实行全程的监控、监测和预防，同时，实行订单养殖，基地与市场对接，采取农户+公司+合作社的形式，打开岛外市场，发展定安黑猪产业化生产，使定安黑猪产业成为农民增收的支柱产业。

据了解，今年，定安已出栏优质仔猪70万头、定安黑猪40万头，带动农民增收3亿多元。(吴采净)

海南欢乐节启动在即 定安营造全民狂欢氛围

王议霄

今年海南欢乐节将于12月30日至31日在万宁举行。27日，记者从定安县旅游委了解到，为了迎接欢乐节的到来，定安将围绕“建设国际旅游岛 欢乐和谐看定安”为活动主题，推出一系列欢乐日游玩活动，营造全民狂欢氛围。

电影琼剧接连看 看点多多

据了解，从28日至31日定安县电影公司将在定安百佳汇超市门口播放电影，每晚播放一部，播放的多为欢乐诙谐的轻喜剧或是当下流行热播剧。让广大市民免费观看。又悉，30日晚，由定安县琼剧团在定城镇沿江二路表演一场琼剧，以增强群众参与性和欢乐性。

县旅游委负责人介绍，利用海南岛欢乐节定安县欢乐日的契机，增强群众参与性和欢乐性，28日至31日，定安每晚有节目，场场有看点，目的在于丰富人民群众文化生活同时努力打造定安县旅游节庆品牌，使定安县欢乐日成为宣传定安、促销旅游的重要形式。(吴采净)

游园活动游戏多 趣味十足

据介绍，12月30日上午在定城镇沿江公园文化广场举行群众趣味性游园活动。游园活动是定安欢乐日的重头戏，此次游园活动，让广大市民参与其中，套鸭子、盲人敲锣、画脸谱、一箭穿心等十个游戏互动活动将令市民游乐无穷。

为了增加与市民的互动积极性，主办方还精心为广大群众准备精美礼品，让市民群众在玩的同时，还能收获一份欢乐礼物。

欢乐购物优惠多 惊喜多多

县旅游委负责人说，欢乐日期间，县商务局、县旅游委将组织定安各主要商场、各旅游商店、旅游景区和旅游饭店购物点，以价格优惠和奖励等方式推出欢乐购物活动。

据了解，近日，县委宣传部、城管局等单位在定安见龙大道、大众路以及居丁、黄竹三个高速公路口等主要路段、候车厅、户外广告牌、公交车候车厅等处悬挂宣传标语和横幅，在全县辖区范围内营造欢乐气氛。

圣诞节商家大促销 定安商品抢购热

12月25日是一年一度的西方节日圣诞节。每年的这个时候，都是商家与消费者“谈情说爱”的“蜜月期”。记者走访定安各大超市、商场了解到，圣诞节不仅备受成年人的喜爱，精明的商家也抓住时机大搞促销活动。

苹果抢购热 价格上涨

当日，定安的街头喜气洋洋，情侣们纷纷走上街头，大家购买苹果、巧克力等互相交换礼物，记者在调查中发现，苹果成了最大的“香饽饽”，市民购买苹果热情高涨。

“太多人在买苹果啦，真的就是在‘抢’购，我好不容易挑了几个出来。”刚刚从百佳汇超市买完苹果的杨女士说。

由于市民“抢购热”，苹果价格普遍上涨，拳头大小的苹果平时卖2元，当日已卖到4元左右，而打上一层包装后已经叫价到8—10元每个。

部分商店销量大增

记者在人民中路的《阿呀呀》、《耶耶耶》等饰品店看到，五彩斑斓的圣诞饰品、圣诞帽都被摆放在显著位置，同时，为了吸引更多的顾客，百家汇、天安等超市还用彩纸把苹果、巧克力等食品包装好，增加市民购买欲。

“我们在一个星期前就已经开始把布娃娃等一些女生喜欢的玩具、饰品摆放出来了，还专门购入一些特别的明信片，今天的销量不错，我们两个店员都忙不过来。”《阿呀呀》饰品店工作人员告诉记者。

冷空气来袭，令这个圣诞节有点冷，同时也增添了节日气氛，御寒衣物必不可少。商家也瞄准时机，适时打出“折扣牌”，人民中路上各个专营店内的皮衣、保暖内衣等大受欢迎，不少消费者都表示就是冲着圣诞节的折扣而来的。

餐馆、KTV 预定火热

和商场火热的消费状况相比，餐饮单位也迎来一个小高峰。记者了解到，平安夜和圣诞夜两晚，定安大小餐馆的上座率都颇佳。

位于文体路的龙川馆餐馆的工作人员说，每逢节假日，餐馆预定就大增，24日到25日，餐馆上座率比往日多了一成左右。

随后，记者了解了沿江二路几家餐馆的营业情况，圣诞节期间，就餐情况比前几个周稍旺一些。“难得周末赶上圣诞节，大家借此欢聚一下。”在一家餐馆正订餐的市民刘女士表示。当晚，KTV、酒吧等消费场所也被“齐聚一堂”的朋友们挤得爆满，如果不提前预订，只能排队等候。(吴采净)

全县高考报名时间：下月5日至9日

户籍和学籍两道关继续防堵高考移民

定安县2012年普通高等学校的报名工作将于1月5日开始，将对“高考移民”采取严格审查政策，不受理海南本省考生在外省或海南省外考生在省内借考或申请。

据县教育局有关负责人介绍，为防堵“高考移民”，今年海南在高考报名环节设置了户籍和学籍两道关。根据规定，具有高级中等教育学校毕业或具有同等学力学生须符合下列四项规定之一，才可以在海南省申请2012年高考报名且不受报考批次的限制。

一是本人及其法定监护人在海南省有常住户籍连续3年以上(含3年，从2012年8月31日往前推算)，在全省有固定住所和海南省教育厅认定的海南省高级中等教育学校学籍，并在海南省高级中等教育学校修满学制规定的年限(含中等职业学校毕业的考)。

二是本人小学或初中在海南省学校毕业，高级中等教育阶段在海南省以外高级中等学校借读的人员，本人及其法定监护人在海南省有常住户籍连续3年以上(含3年，从2012年8月31日往前推算)，在海南省有固定住所，本人参加海南省中等学校招生统一考试后，在海南省教育厅办理了到省外高级中等教育学校借读确认手续。

三是本人在海南省有常住户籍，其法定监护人经海南省人力资源和社会保障厅确认为引进的优秀人才。

四是本人在海南省有常住户籍，其法定监护人经驻琼部队副军级以上政治部门确认为驻琼部队的现役军人。

值得提醒的是，在海南省有常住户籍，同时具有高级中等教育学校毕业或具有同等学力的学生也

可以在海南申请报名，但只能报考本科第三批和高职(专科)学校。

此外，具有高等学历教育资格的高校在校生；高中学校非应届毕业的在校生；在高中教育阶段非应届毕业年度因弄虚作假报名参加普通高考招生考试(包括全国统考、省级统考和高校单独招生考试)被取消当年报名资格的2012届毕业生；在2011年度参加高校招生考试中利用通讯工具作弊、由他人代替考试或代替他人考试等被认定为考试作弊情节严重而被取消2012年报名资格的考生，以及因触犯刑法已被有关部门采取强制措施或正在服刑者不得报名。

据了解，报名结束后，海南省将开始严格审查考生资格，对符合报名条件以及不受报考批次的限制考生名单进行网上公示，接受社会监督。(罗利明)

小学1月7日,中学1月14日放寒假 定安中小学放寒假时间确定

26日，记者从县教育局获悉，定安县各小学从2012年1月7日、中学从2012年1月14日开始放寒假，中小学下学期注册时间2012年2月6-7日，正式上课时间为2月8日。

根据省教育厅通知要求，各中小学校必须严格贯彻省政府《关于规范中小学办学行为的意见》(琼府办[2010]67号)和《海南省教育厅关于进一步做好规范中小学办学行为工作的通知》(琼教[2011]73号)文件规定，严格规范补课、办班行为。高三年级为适应高考时间

要求，可以在征得学生和家同意的前提下，由主管教育行政部门批准在假期进行适当时间的补课，其他年级在假期一律不得补课。

据了解，定安各中小学校要在放假前对学生开展一次安全专题教育活动，让学生知晓国家和地方有关燃放烟花爆竹的具体规定，增强安全使用煤气、电器及防火、防盗、防骗等自我保护意识和应对技能，谨防和杜绝各类安全事故的发生。要提醒家长正确对待孩子的考试成绩，并加强同孩子的沟通，对孩子进行积极的心理疏

导，营造和睦的家庭氛围，使孩子愉快、轻松地度过假期。各中小学校要和家密切配合，共同努力，教育学生在寒假期间，不去营业性歌舞厅、游戏机房、营业性网吧等不适宜中小生进入的场所，不参与赌博和封建迷信活动。

同时，有条件的学校和县青少年活动中心可以将文体设施、图书馆(室)等向学生开放，以丰富学生的假期生活。设施设备开放前要认真做好安全检查，活动过程中要有安全保护措施，防止发生意外伤害事故。(罗利明)